
＜日商簿記 2級商業簿記ミニテスト 商品売買＞ 問題 

＜問題＞ 

次の決算整理事項にもとづいて、 

（1）解答用紙の精算表（一部）に記入しなさい。なお、売上原価は「仕入」の行で行う。なお、棚卸減耗損お

よび商品評価損は売上原価に含めるものとする。 

（2）解答用紙の貸借対照表（一部）と損益計算書（一部）に記入しなさい。なお、棚卸減耗損は損益計算書

上、売上原価の内訳項目として表示すること。 

 

［決算整理事項］ 

期末商品の棚卸高は次のとおりである。 

帳簿棚卸数量 実地棚卸数量 単価（原価） 正味売却価額 

商品 A  200 個   180 個   ＠￥500  ＠￥460 

商品 B  420 個   415 個   ＠￥400  ＠￥520 

 

 

  



（1） 精算表 

精 算 表 

勘定科目 
試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表 

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 

繰越商品 305,000        

         

         

仕入 1,000,000        

棚 卸 減 耗

損 

        

商 品 評 価

損 

        

 

 

（2） 貸借対照表と損益計算書 

 

貸 借 対 照 表 

現 金 預 金 ×× 買 掛 金 ×× 

売 掛 金 ×× 資 本 金 ×× 

商 品（    ） 資本準備金 ×× 

 

 

損 益 計 算 書 

 

Ⅰ売 上 高        4,500,000 

Ⅱ売上原価 

1.期首商品棚卸高  （     ） 

2.当期商品仕入高  （     ） 

合 計   （     ） 

3.期末商品棚卸高  （     ） 

差 引   （     ） 

4.（     ）  （     ） 

5.商品評価損   （     ）  （     ） 

売上総利益      （   ） 

Ⅲ販売費及び一般管理費 

1.（     ）     （     ） 

 

※全ての（ ）が埋まるとは限らない。 

  



＜日商簿記 2級商業簿記ミニテスト 商品売買＞  解答 

（1）精算表 

精 算 表 

勘定科目 
試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表 

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 

繰越商品 305,000  268,000 305,000   248,800  

    12,000     

    7,200     

仕入 1,000,000  305,000 268,000 1,056,200    

   12,000      

   7,200      

棚卸減耗損   12,000 12,000     

商品評価損   7,200 7,200     

 

 

（2）貸借対照表と損益計算書 

 

貸 借 対 照 表 

現 金 預 金 ×× 買 掛 金 ×× 

売 掛 金 ×× 資 本 金 ×× 

商 品（ 248,800） 資本準備金 ×× 

 

 

損 益 計 算 書 

 

Ⅰ売 上 高        4,500,000 

Ⅱ売上原価 

1.期首商品棚卸高  （ 305,000） 

2.当期商品仕入高  （1,000,000） 

合 計   （1,305,000） 

3.期末商品棚卸高  （ 268,000） 

差 引   （1,037,000） 

4.（棚卸減耗損）  （  12,000） 

5.商品評価損   （   7,200）   （1,056,200） 

売上総利益       （3,443,800） 

Ⅲ販売費及び一般管理費 

1.（     ）     （     ） 

 

※全ての（ ）が埋まるとは限らない。 

 

 


